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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
07 de dezembro de 2023. Ao sétimo dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte 
e três, às 19 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a Sessão 
Extraordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores:  Carlos Luiz de 
Deus - “Carlinhos”, César Ramos da Costa - “Cesinha”,  Jefferson José Alexandre, 
João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, Luciana Batista - “Luciana 
do Léssio”, Reinaldo Caridade e Vitor Naressi Netto.  Havendo número legal, o Sr. 
Presidente, Vereador Vitor Naressi Netto, declarou abertos os trabalhos da presente 
Sessão Extraordinária,  convocada pelo  Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
através do Ofício nº 239/2023, datado de 01 de dezembro de 2023, protocolado na 
Secretaria  da  Câmara  sob  o  nº  04288,  em  01/12/2023,  o  qual  solicitou  ao  1º 
Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” que procedesse com a leitura 
de  referido  documento.  Logo  após  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao  Secretário  que 
realizasse a leitura do Requerimento de urgência: 01) - Requerimento nº 879/2023, 
de autoria do Vereador Jefferson José Alexandre, e subscrito por mais oito edis, para 
que  seja  apreciado  sob  regime  de  urgência,  na  presente  Sessão  Ordinária, o 
Substitutivo ao Projeto de Lei nº 151/2023, de autoria do Executivo Municipal, estima 
a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2024.  Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes. Neste momento o Sr. Presidente informou que 
tendo em vista que o Projeto estava nas comissões há mais de 10 (dez) dias sem 
que houvesse manifestação nos termos do Artigo 41 do Regimento Interno nomeou 
Ad Hoc o vereador Jeferson Alexandre, certo que ainda com ausência da vereadora 
Sandra Vadalá Muller e Wellington Luis Cintra de Oliveira,  nomeou igualmente o 
vereador  João  do  Sal  filho  dando  parecer  às  Comissões  que  fazem  parte  os 
vereadores,  no caso,  Jeferson José Alexandre,  Vitor  Naressi  Netto,  no caso,  do 
Vereador João do Sal filho na ausência dos vereadores Wellington Cintra e Sandra 
Vadalá Muller. Logo após, passou-se a ordem do dia relativa ao ato convocatório do 
Senhor  Prefeito:  01)  –  PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Substitutivo  ao 
Projeto de Lei nº 151/2023, de autoria do Executivo Municipal, estima a receita e fixa 
a despesa do Município para o exercício de 2024. Neste momento o vereador César 
Ramos da Costa – “Cesinha” solicitou que a votação fosse realizada por capítulos, 
sendo  seu  pedido  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  Foram 
apresentas  as  Emendas  Impositivas  n°s:  001  a  151/2023,  as  quais  receberam 
pareceres  verbais  favoráveis  das  comissões  permanentes.  Neste  momento  o 
vereador João Henrique Trevillato Sundfeld – “João do Sal Filho” requereu a votação 
em bloco das emendas, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. Em discussão, usou da palavra os vereadores João Henrique Trevillato 
Sundfeld – “João do Sal Filho”, Jefferson José Alexandre e César Ramos da Costa – 
“Cesinha”. Colocado em  PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Substitutivo ao 
Projeto de Lei nº 151/2023, foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes 
sem prejuízo das Emendas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu 
por encerrada a presente sessão.  E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de 
Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva 
Milaré Arruda Lodi,  Diretora Legislativa,  que após aprovada pelo  Plenário  segue 
devidamente assinada.
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